
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  

на базі гуртожитку Лановецької філії державного навчального 

 закладу «Тернопільський професійний коледж з посиленою  

військовою та фізичною підготовкою» 

 

07 червня 2024 року м. Ланівці 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга.  

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 

коменданта гуртожитку Тригуби Наталії Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Лановецької філії державного 

навчального закладу «Тернопільський професійний коледж з посиленою 

військовою та фізичною підготовкою».  

 Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Грушевського, 7, м. Ланівці 

ЧКременецького району Тернопільської області. 

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Лановецька філія 

державного навчального закладу «Тернопільський професійний коледж з 

посиленою військовою та фізичною підготовкою». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 
 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

 Розташування 

 Гуртожитокк розташований у центральній частині м. Ланівці за адресою:                   

вул. Грушевського, 7. У пішій доступності від будівлі є магазини, автобусна зупинка 

школа, коледж, дитячий садок, ЦНАП, міська рада. 
 

  Наповненість 
 Під час моніторингу з’ясовано, що в гуртожитку на 1 поверсі є 4 житлових 

кімнати, 1 кухня та 1 санвузол. На 2 поверсі розміщено ще 3 житлових кімнати. 
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 На день моніторингу в гуртожитку студентів не проживало. В приміщенні на  

безкоштовній основі проживає 4 ВПО, які розміщені в 2-ох кімнатах на 1 поверсі. 

Серед проживаючих: 1 чоловік працездатного віку, 2 жінки пенсійного віку та 1 

дитина. 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Усі ВПО проживають в гуртожитку на безкоштовній основі. Договорів з 

мешканцями адміністрація МТП не укладала. 
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення в МТП електричне, холодне водопостачання та водовідведення – 

централізоване; на кухні та в санвузлах встановлені бойлери. 
 

Харчування  

Для приготування їжі на кожному поверсі МТП є кухня, оснащена  

електроплитою (на 4 комфорки), 2 мікрохвильовими печами, холодильником,  

електрочайником. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи покупні продукти харчування 

або продукти, що привозять громадські організації та благодійники.  
 

Санітарія та гігієна 

Санвузол в МТП спільний для жінок та чоловіків та складається з 1 душової 

кабіни, 2 туалетів та 2 рукомийників. ВПО самостійно підтримують чистоту у 

житлових кімнатах та загальних приміщеннях.  

Перед входом в санвузол є невеличке приміщення, де встановлена пральна та 

сушильна машина, фен для волосся, обладнане місце для сушіння одягу. 

Частина стін в санвузлі та коридорах уражена пліснявою та грибком. 

В загальних приміщеннях на період моніторингу було чисто. 
 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримано: в МТП є вогнегасник, план 

евакуації, протипожежна сигналізація; найближче укриття знаходиться на відстані 

150 метрів (в приміщенні коледжу). 
 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу до загальних 

приміщень для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. На період 

моніторингу в  МТП осіб  з інвалідністю не проживало. 
 

Умови в кімнатах 

 В кімнатах ВПО проживають по 1-2 людини; наявні необхідні меблі, постільна 

білизна. Вікна в кімнатах та загалом в МТП – металопластикові. 
 

Дозвілля 

Кімната для загального дозвілля в МТП відсутня. 

                       

Доступ до інформації та послуги 
Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 
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В МТП потрібно облаштувати інформаційний стенд з корисною для ВПО 

інформацією, контактними телефонами органів влади, місцевого самоврядування, 

екстрених служб, громадських та благодійних організацій. 
 

Освіта 
Одна дитина ВПО навчаються у місцевій школі. 
 

 Працевлаштування 

 В МТП з повнолітніх осіб проживають 2 жінки пенсійного віку та 1 чоловік 

передпенсійного віку, які не працюють. 
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводились, оскільки під час 

моніторингу присутній був лише один ВПО, який не виявив бажання спілкуватися. 
 

Правопросвітницький захід під час візиту не проводився. 

Коменданту гуртожитку залишено інформаційні матеріали для мешканців про 

діяльність Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, порядок та 

можливі шляхи звернення до Уповноваженого; а також контакти БО БФ «Право на 

захист». 
 

 Загальні потреби МТП:  
- ремонт внутрішніх приміщень гуртожитку (кімнати, коридори, санвузли); 

- ремонт даху та утеплення фасаду. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 
обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо можливості здійснення: 

 ремонтних робіт внутрішніх приміщень, в першу чергу стін, уражених 

пліснявою та грибком та провести роботи щодо попередження появи грибка у 

майбутньому; 

ремонту даху та утеплення фасаду; 

- облаштувати інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією, 

контактними телефонами органів влади, місцевого самоврядування, екстрених 

служб, громадських та благодійних організацій; 

- забезпечити укладання договорів на проживання з мешканцями МТП. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини в Тернопільській області 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

 


